
AP804835 – „ California” wall clock 
Digital clock and weather station with colour display. Functions: 
alarm clock, thermometer, humidity display and 12 hour 
temperature trend memory. Operates with 2 AAA batteries, without 
batteries. 
Input: 2 x AAA battery 
Features:  
Measuring temperature range: 0~50℃ (32℉-122℉)  
Measuring humidity range: 20%-99% 
Graduation: 1℃ 
Display: max/min temperature and humidity records Calendar: 
2001-2099 year 
Power 2x AAA batteries 
Operation:  
Press MODE one time to view the alarm time. 
Press MODE one more time to the view calendar. 
Setting the time: 
Press and hold MODE for 3 seconds to enter the time setting mode. 
The hour digits are blinking and can be set by pressing UP or DOWN for 
setting hour. Press MODE again: The minute digits are blinking and 
can be set by pressing UP or DOWN for setting minute. Setting the 
alarm: 
Press MODE to view the alarm time. Press MODE hold for 3 seconds to 
enter the alarm setting mode. The hour digits are blinking and can 
be set by pressing UP or DOWN for setting hour. Press MODE again: 
The minute digits are blinking and can be set by pressing UP or DOWN 
for setting minute. 
Setting the calendar: 
Press MODE to the view calendar. Press MODE hold for 3 seconds to 
enter the calendar setting mode. The year digits are blinking and can 
be set by pressing UP or DOWN for setting year Press MODE again: 
The month digits are blinking and can be set by pressing UP or DOWN 
for setting month. Press Mode again: The day digits are blinking and 
can be set by pressing UP or DOWN for setting day. Alarm on/off: 
Press UP to turn alarm on/off. 
MAX/MIN: 
Press MAX/MIN to view MAX temperature and humidity record. 
Press MAX/MIN again to view MIN temperature and humidity 
record. 
12/24 format hour: 
Press up for 3 seconds to switch 12 or 24 format hour time display 
Temperature display format: 
Press DOWN to switch ℃/℉ display. 
Snooze/light: 
In alarm to press SNZ/LIGHT for snooze mode. Press SNZ/LIGHT to 
turn backlight. 

This item is in conformity with the following standards: 

• RoHS Directive 2011/65/EU and its subsequent amendments
Directive (EU) 2015/863
• Electromagnetic Compatibility (EMC) - Directive 2014/30/EU

CAUTION: Risk of explosion if battery is replaced by an incorrect 
type. Dispose of used batteries according to the instructions. 

This symbol both in the product and its user manual indicates that at the end of the 
devices electrical life, it should be recycled separately from your household waste. There 
are adequate means to dispose of this material for proper recycling. For more 
information, contact your local authorities.

Distributor: ANDA Present Ltd., 1087 Budapest, 
Könyves Kálmán Krt. 48-52. Hungary

Distributor’s web site: https://andapresent.com
Distributor’s electronic address: 

export@andapresent.hu
Registration number: 01-09-276783

Made in China
 

AP804835 – „ California” időjárás-állomás 
Digitális óra és időjárás-állomás, színes háttérvilágítással. Funkciók: 
ébresztőóra, hőmérő, páratartalom-mérő és 12 órás hőmérsékletváltozás-
memória. Elem nélkül szállítjuk. 2 db AAA elemmel működik. 
Bemenet: 2 x AAA elem 
Funkciók: 
Hőmérséklet-tartománymérés: 0-50°C (21°F-122°F)  Páratartalom-
tartománymérés: 20%-99%  
Beosztás: 1°C 
Kijelzés: Max/min hőmérséklet és páratartalom adatok Naptár: 2001-2099 
évig 
Töltés: 2x AAA elem 
Üzemeltetés:  
Nyomja meg a MODE gombot egyszer az idő megtekintéséhez. Nyomja 
meg a MODE gombot egyszer a naptár megtekintéséhez. Idő beállítása: 
Nyomja le és tartsa 3 másodpercig a MODE gombot az idő beállításaihoz. 
Az óra számjegy villog, amit az UP vagy DOWN gombokkal lehet beállítani. 
Nyomja meg a MODE gombot ismét: A perc számjegy villog, amit az UP 
vagy DOWN gombokkal lehet beállítani. 
Ébresztő beállítása: 
Nyomja le és tartsa 3 másodpercig a MODE gombot az ébresztő 
beállításaihoz. Az óra számjegy villog, amit az UP vagy DOWN gombokkal 
lehet beállítani. Nyomja meg a MODE gombot ismét: A perc számjegy 
villog, amit az UP vagy DOWN gombokkal lehet beállítani. 
Naptár beállítása: 
Nyomja meg a MODE gombot egyszer a naptár megtekintéséhez. Nyomja 
le és tartsa 3 másodpercig a MODE gombot az naptár beállításaihoz. 
Az év számjegy villog, amit az UP vagy DOWN gombokkal lehet 
beállítani. Nyomja meg a MODE gombot ismét: A hónap számjegy villog, 
amit az UP vagy DOWN gombokkal lehet beállítani. A nap számjegy 
villog, amit az UP vagy DOWN gombokkal lehet beállítani. 
Ébresztő be/ki: 
Nyomja meg az UP gombot az KI és BE kapcsoláshoz. 
MAX/MIN: 
Nyomja meg a MAX/MIN gombot, hogy lássa a MAX hőmérsékletet és 
páratartalmat. Nyomja meg a MAX/MIN gombot újra, hogy lássa a MIN 
hőmérsékletet és páratartalmat. 
12/24 formátumú óra: 
Nyomja meg az UP gombot 3 másodpercig, hogy váltson a 12 és a 24 idő 
formátum között. 
Hőmérséklet formátum: 
Nyomja meg a DOWN gombot a ℃/℉ között. 
Szundi/világítás: 
Az ébresztő módban nyomja meg az SNZ/LIGHT gombot a szundi 
eléréséhez. Nyomja meg az SNZ/LIGHT gombot a világítás 
bekapcsolásához. 

Ez a termék az alábbi irányelveknek felel meg: 

• RoHS 2.0 2011/65/EU irányelv és későbbi módosításai (EU)
2015/863
• Elektromágneses összeférhetőségre vonatkozó irányelv (EMC) –
2014/30/EU

VIGYÁZAT:  Nem megfelelő elem használata esetén 
robbanásveszély áll fenn. Az elhasznált elemeket az utasításoknak 
megfelelően ártalmatlanítsa. 

Ez a szimbólum a termék csomagolásán és a használati útmutatón jelzi, hogy a készülék 
élettartama lejárta után a szelektív gyűjtőbe kerüljön elkülönítve a háztartási hulladéktól. 
Ez a jel gondoskodik az alapanyag megfelelő újrahasznosításáról. További információkért 
keresse a helyi hatóságot 

Forgalmazó: ANDA Present Kft., 1087 Budapest, 
Könyves Kálmán Krt. 48-52., Magyarország

Forgalmazó web címe: https://andapresent.com
Forgalmazó e-mail címe: export@andapresent.hu

Cégjegyzékszám: 01-09-276783
Származási ország: Kína
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• RoHS-Richtlinie 2011/65/EU und ihre nachfolgenden Änderungen
Richtlinie (EU) 2015/863

• Elektromagnetische Verträglichkeit (EMV) - Richtlinie 2014/30/EU

VORSICHT: Es besteht Explosionsgefahr, wenn die Batterie durch einen 
falschen Typ ersetzt wird. Entsorgen Sie verbrauchte Batterien 
entsprechend den Anweisungen. 

Dieses Symbol auf dem Produkt und im Benutzerhandbuch weist darauf hin, dass das Gerät am Ende 
seiner elektrischen Lebensdauer getrennt vom Hausmüll entsorgt werden muss. Es gibt geeignete 
Möglichkeiten, dieses Material für ein ordnungsgemäßes Recycling zu entsorgen. Für weitere 
Informationen wenden Sie sich bitte an Ihre örtlichen Behörden.

Vertriebspartner: ANDA Present Ltd., 1087 
Budapest, Könyves Kálmán Krt. 48-52. Ungarn

Website des Vertreibers: https://andapresent.com
Elektronische Adresse des Vertriebshändlers: 

export@andapresent.hu
Zulassungsnummer: 01-09-276783

Hergestellt in China

AP804835 - Station météo "California"
Horloge numérique et station météo avec rétro-éclairage couleur. 
Fonctions : réveil, thermomètre, hygromètre et mémoire de 
changement de température sur 12 heures. Livré sans pile. Alimenté 
par 2 piles AAA. 
Alimentation : 2 piles AAA 
Fonctions : 
Mesure de la température : 0-50°C (21°F-122°F) Mesure de l'humidité : 
20%-99%  
Graduation : 1°C 
Affichage : données de température et d'humidité max/min 
Calendrier : 2001-2099 ans 
Chargement : 2 piles AAA 
Fonctionnement :  
Appuyez une fois sur le bouton MODE pour afficher l'heure. Appuyez 
une fois sur la touche MODE pour afficher le calendrier. Pour régler 
l'heure : 
Appuyez sur le bouton MODE et maintenez-le enfoncé pendant 3 
secondes pour régler l'heure. Le chiffre des heures clignote et peut 
être ajusté en appuyant sur le bouton UP ou DOWN. Appuyez à 
nouveau sur le bouton MODE : le chiffre des minutes clignote, et peut 
être réglé à l'aide des boutons UP ou DOWN. 
Pour régler l'alarme : 
Appuyez sur le bouton MODE pendant 3 secondes pour régler l'alarme. 
Le chiffre des heures clignote et peut être réglé à l'aide des boutons UP 
ou DOWN. Appuyez à nouveau sur le bouton MODE : le chiffre des 
minutes clignote, et peut être réglé à l'aide des boutons UP ou DOWN. 
Pour régler le calendrier : 
Appuyez une fois sur le bouton MODE pour afficher le calendrier. 
Appuyez sur le bouton MODE pendant 3 secondes pour régler le 
calendrier. Le chiffre de l'année clignote et peut être réglé à l'aide des 
boutons UP ou DOWN. Appuyez à nouveau sur le bouton MODE : le 
chiffre du mois clignote, et peut  être ajusté à l'aide des boutons UP ou 
DOWN. Le chiffre du jour clignote, il peut être réglé à l'aide des 
touches HAUT ou BAS. 
Appuyez sur la touche HAUT pour basculer entre OFF et ON. MAX/
MIN : 
Appuyez sur le bouton MAX/MIN pour afficher la température et 
l'humidité maximales. Appuyez à nouveau sur la touche MAX/MIN 
pour afficher la température et l'humidité MIN. 
Horloge au format 12/24 : 
Appuyez sur la touche UP pendant 3 secondes pour basculer entre les 
formats 12 et 24. 
Format de température : 
Appuyez sur le bouton DOWN pour basculer entre ℃/℉.  Réveil/
Éclairage : 
En mode alarme, appuyez sur le bouton SNZ/LIGHT pour accéder à la 
répétition de réveil. Appuyez sur le bouton SNZ/LIGHT pour activer 
l'éclairage. 

Ce produit est conforme aux directives suivantes : 

• Directive RoHS 2.0 2011/65/EU et ses amendements ultérieurs (UE)
2015/863
• Directive sur la compatibilité électromagnétique (CEM)-2014/30/EU

AVERTISSEMENT : Il existe un risque d'explosion en cas d'utilisation d'une 
mauvaise pile. Éliminez les piles usagées conformément aux 
instructions. 

Ce symbole sur l'emballage du produit et dans le mode d'emploi indique que l'appareil doit être éliminé 
séparément des déchets ménagers dans la collecte sélective à la fin de sa durée de vie. Ce symbole 
garantit que le matériau est correctement recyclé. Pour plus d'informations, contactez votre autorité 
locale.

Distributeur: ANDA Present Ltd, 1087 Budapest, 
Könyves Kálmán Krt. 48-52. Hongrie

Site web du distributeur: https://andapresent.com
Adresse électronique du distributeur: 

export@andapresent.hu
Numéro d'enregistrement: 01-09-276783

Fabriqué en Chine

AP804835 - Wanduhr „Kalifornien"
Digitale Uhr und Wetterstation mit Farbdisplay. Funktionen: Wecker, 
Thermometer, Luftfeuchtigkeitsanzeige und 12-Stunden-
Temperaturtrendspeicher. Funktioniert mit 2 AAA-Batterien, ohne 
Batterien. 
Eingang: 2 x AAA-Batterie 
Merkmale:  
Temperaturmessbereich: 0~50℃ (32℉-122℉)  
Messbereich Luftfeuchtigkeit: 20%-99% 
Abstufung: 1℃ 
Anzeige: max/min Temperatur- und Luftfeuchtigkeitsaufzeichnungen 
Kalender: 2001-2099 Jahr 
Stromversorgung: 2x AAA-Batterien 
Bedienung:  
Drücken Sie MODE einmal, um die Alarmzeit anzuzeigen. 
Drücken Sie MODE ein weiteres Mal, um den Kalender anzuzeigen. 
Einstellen der Uhrzeit: 
Halten Sie MODE 3 Sekunden lang gedrückt, um in den 
Zeiteinstellungsmodus zu gelangen. Die Stundenziffern blinken und 
können durch Drücken von UP oder DOWN für die Einstellung der Stunde 
eingestellt werden. Drücken Sie erneut MODE: Die Minutenziffern 
blinken und können durch Drücken von UP oder DOWN zur Einstellung 
der Minute eingestellt werden. 
Einstellen des Weckers: 
Drücken Sie MODE, um die Weckzeit anzuzeigen. Halten Sie MODE 3 
Sekunden lang gedrückt, um in den Weckeinstellungsmodus zu gelangen. 
Die Stundenziffern blinken und können durch Drücken von UP oder 
DOWN für die Einstellung der Stunde eingestellt werden. Drücken Sie 
erneut MODE: Die Minutenziffern blinken und können durch Drücken 
von UP oder DOWN für die Einstellung der Minute eingestellt werden. 
Einstellen des Kalenders: 
Drücken Sie MODE, um den Kalender anzuzeigen. Halten Sie MODE 3 
Sekunden lang gedrückt, um in den Kalendereinstellungsmodus zu 
gelangen. Die Ziffern für das Jahr blinken und können durch Drücken von 
UP oder DOWN für die Einstellung des Jahres eingestellt werden Drücken 
Sie erneut MODE: Die Monatsziffern blinken und können durch Drücken 
von UP oder DOWN für die Einstellung des Monats eingestellt werden. 
Drücken Sie erneut Mode: Die Tagesziffern blinken und können durch 
Drücken von UP oder DOWN zur Einstellung des Tages eingestellt 
werden. Alarm ein/aus: 
Drücken Sie UP, um den Alarm ein-/auszuschalten. 
MAX/MIN: 
Drücken Sie MAX/MIN, um die MAX-Temperatur- und 
Luftfeuchtigkeitsdaten anzuzeigen. Drücken Sie erneut MAX/MIN, um die 
Aufzeichnung der MIN-Temperatur und Luftfeuchtigkeit anzuzeigen. 
12/24 Stundenformat: 
Drücken Sie 3 Sekunden lang auf UP, um das 12- oder 24-Stundenformat 
der Zeitanzeige umzuschalten 
Temperaturanzeigeformat: 
Drücken Sie DOWN, um die ℃/℉-Anzeige umzuschalten. 
Snooze/Licht: 
Im Weckmodus SNZ/LIGHT drücken, um den Schlummermodus zu 
aktivieren. Drücken Sie SNZ/LIGHT, um die Hintergrundbeleuchtung 
einzuschalten. 

Dieses Element ist in Übereinstimmung mit den folgenden Normen: 
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Questo simbolo sul prodotto e nel manuale d'uso indica che il dispositivo deve essere smaltito 
separatamente dai rifiuti domestici al termine della sua vita elettrica. Esistono modi adeguati per 
smaltire questo materiale per un corretto riciclaggio. Per ulteriori informazioni, contattare le autorità 
locali.

Distributore: ANDA Present Ltd., 1087 Budapest, 
Könyves Kálmán Krt. 48-52. Ungheria

Sito web del distributore: https://andapresent.com
Indirizzo elettronico del distributore: 

export@andapresent.hu
Numero di registrazione: 01-09-276783

Prodotto in Cina

AP804835 - Stacja pogodowa „California”
Cyfrowy zegar i stacja pogodowa z kolorowym podświetleniem. 
Funkcje: budzik, termometr, higrometr i 12-godzinna pamięć zmian 
temperatury. Dostarczany bez baterii. Zasilany 2 bateriami AAA. 
Zasilanie: 2 baterie AAA 
Funkcje : 
Pomiar temperatury: 0-50°C (21°F-122°F) Pomiar wilgotności: 
20%-99%.  
Podziałka: 1°C 
Wyświetlacz:  Kalendarz: 2001-2099 lat 
Ładowanie: 2 baterie AAA 
Działanie:  
Naciśnij przycisk MODE jeden raz, aby wyświetlić godzinę. Naciśnij 
przycisk MODE jeden raz, aby wyświetlić kalendarz. 
Aby ustawić godzinę: 
Naciśnij i przytrzymaj przycisk MODE przez 3 sekundy, aby ustawić 
godzinę. Cyfra godziny zacznie migać i można ją dostosować, 
naciskając przycisk UP lub DOWN. Naciśnij ponownie przycisk 
MODE: cyfra minut zacznie migać i można ją dostosować za 
pomocą przycisków UP lub DOWN. 
Aby ustawić alarm: 
Naciśnij przycisk MODE przez 3 sekundy, aby ustawić alarm. Cyfra 
godziny będzie migać i można ją regulować za pomocą przycisków 
W GÓRĘ lub W DÓŁ. Naciśnij ponownie przycisk MODE: cyfra minut 
zacznie migać i można ją dostosować za pomocą przycisków W 
GÓRĘ lub W DÓŁ. 
Aby ustawić kalendarz: 
Naciśnij przycisk MODE jeden raz, aby wyświetlić kalendarz. 
Naciśnij przycisk MODE przez 3 sekundy, aby ustawić kalendarz. 
Cyfra roku będzie migać i można ją dostosować za pomocą 
przycisków W GÓRĘ lub W DÓŁ. Naciśnij ponownie przycisk MODE: 
cyfra miesiąca będzie migać i można ją dostosować za pomocą 
przycisków W GÓRĘ lub W DÓŁ. Cyfra dnia miga i można ją 
dostosować za pomocą przycisków W GÓRĘ lub W DÓŁ. 
Naciśnij przycisk W GÓRĘ, aby przełączać między trybami OFF i ON. 
MAX/MIN : 
Naciśnij przycisk MAX/MIN, aby wyświetlić maksymalną 
temperaturę i wilgotność. Naciśnij przycisk MAX/MIN ponownie, 
aby wyświetlić MIN temperaturę i wilgotność. 
Zegar w formacie 12/24: 
Naciśnij przycisk UP przez 3 sekundy, aby przełączać między 
formatami 12 i 24. 
Format temperatury : 
Naciśnij przycisk W DÓŁ, aby przełączać między ℃/℉. 
Alarm/podświetlenie: 
W trybie alarmu naciśnij przycisk SNZ/LIGHT, aby włączyć drzemkę. 
Naciśnij przycisk SNZ/LIGHT, aby włączyć podświetlenie. 

Ten produkt jest zgodny z następującymi dyrektywami: 
• Dyrektywa RoHS 2.0 2011/65/UE z późniejszymi zmianami

(UE) 2015/863
• Dyrektywa w sprawie kompatybilności elektromagnetycznej

(EMC) - 2014/30/UE

OSTRZEŻENIE: Użycie niewłaściwego akumulatora grozi wybuchem. 
Zużyte baterie należy utylizować zgodnie z instrukcjami. 

Ten symbol na opakowaniu produktu i w instrukcji obsługi oznacza, że po zakończeniu okresu 
użytkowania urządzenie należy utylizować oddzielnie od odpadów domowych. Symbol ten gwarantuje 
prawidłowy recykling materiałów. Aby uzyskać więcej informacji, należy skontaktować się z lokalnymi 
władzami.

Dystrybutor: ANDA Present Ltd., 1087 Budapeszt, 
Könyves Kálmán Krt. 48-52. Węgry

Strona internetowa dystrybutora: https://
andapresent.com

Adres elektroniczny dystrybutora: 
export@andapresent.hu

Numer rejestracyjny: 01-09-276783
Wyprodukowano w Chinach

AP804835 - Orologio da parete “California"
Orologio digitale e stazione meteorologica con display a colori. Funzioni: 
Sveglia, termometro, visualizzazione dellGumidit� e memoria 
dellGandamento della temperatura di 12 ore. Funziona con 2 batterie 
AAA, senza batterie. 
Ingresso: 2 batterie AAA 
Caratteristiche:  
Campo di misurazione della temperatura: 0~50℃ (32℉- 122℉)   Campo 
di misurazione dellGumidit�: 20%-99% 
Graduazione: 1℃ 
Display: record di temperatura e umidit� max/min Calendario: anno 
2001-2099 
Alimentazione: 2 batterie AAA 
Funzionamento:  
Premere una volta MODE per visualizzare lGora della sveglia. 
Premere nuovamente MODE per visualizzare il calendario. Impostazione 
dell'ora: 
Tenere premuto MODE per 3 secondi per accedere alla modalit� di 
impostazione dellGora. Le cifre dellGora lampeggiano e possono essere 
impostate premendo SU o GI� per impostare lGora. Premere 
nuovamente MODE: le cifre dei minuti lampeggiano e possono essere 
impostate premendo SU o GI� per impostare i minuti. 
Impostazione della sveglia: 
Premere MODE per visualizzare lGora della sveglia. Tenere premuto 
MODE per 3 secondi per accedere alla modalit� di impostazione della 
sveglia. Le cifre dellGora lampeggiano e possono essere impostate 
premendo SU o GI� per impostare lGora. Premere nuovamente MODE: le 
cifre dei minuti lampeggiano e possono essere impostate premendo SU o 
GI� per impostare i minuti. 
Impostazione del calendario: 
Premere MODE per visualizzare il calendario. Tenere premuto MODE per 
3 secondi per accedere alla modalit� di impostazione del calendario. Le 
cifre dellGanno lampeggiano e possono essere impostate premendo SU o 
GI� per impostare lGanno Premere nuovamente MODE: le cifre del mese 
lampeggiano e possono essere impostate premendo SU o GI� per 
impostare il mese. Premere nuovamente MODE: le cifre del giorno 
lampeggiano e possono essere impostate premendo SU o GI� per 
impostare il giorno. Attivazione/disattivazione della sveglia: 
Premere SU per attivare/disattivare la sveglia. 
MAX/MIN: 
Premere MAX/MIN per visualizzare i dati di temperatura e umidit� MAX. 
Premere nuovamente MAX/MIN per visualizzare la registrazione della 
temperatura e dellGumidit� MIN. 
Formato 12/24 ore: 
Premere UP per 3 secondi per passare al formato 12 o 24 ore della 
visualizzazione dellGora. 
Formato di visualizzazione della temperatura: 
Premere GI� per alternare la visualizzazione ℃/℉.
Snooze/Luce: 
In modalit� sveglia, premere SNZ/LIGHT per attivare la modalit� snooze. 
Premere SNZ/LIGHT per accendere la retroilluminazione. 

Ōuesta voce � conforme ai seguenti standard: 

• Direttiva RoHS 2.0 2011/65/UE come modificata (UE)
2015/863

• Direttiva sulla compatibilità elettromagnetica (EMC) 2014/30/
UE

ATTENZIONE: se la batteria viene sostituita con una di tipo non corretto, 
sussiste il rischio di esplosione. Smaltire le batterie usate secondo le 
istruzioni. 
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AP804835 - Nástěnné hodiny „ California“ 
Digitální hodiny a meteostanice s barevným displejem. Funkce: 
budík, teploměr, ukazatel vlhkosti a paměť pro 12 hodinový 
teplotní trend. Provoz na 2 baterie AAA, bez baterií. 
Vstup: 2 x baterie AAA 
Vlastnosti:  
Rozsah měření teploty: 0~50℃ (21℉-122℉)  
Rozsah měření vlhkosti: 20-99 % 
Stupňování: 1: 1℃ 
Zobrazení: záznamy o max/min teplotě a vlhkosti Kalendář: rok 
2001-2099 
Napájení 2x baterie AAA 
Ovládání:
Stisknutím tlačítka MODE se zobrazí čas budíku. 
Dalším stisknutím tlačítka MODE zobrazíte kalendář. 
Nastavení času: 
Stisknutím a podržením tlačítka MODE po dobu 3 sekund vstoupíte 
do režimu nastavení času. Číslice hodin blikají a lze je nastavit 
stisknutím tlačítka UP nebo DOWN pro nastavení hodiny. Znovu 
stiskněte tlačítko MODE: Stiskněte tlačítko MODE a stiskněte 
tlačítko MODE pro nastavení minut. Nastavení budíku: 
Stisknutím tlačítka MODE zobrazíte čas budíku. Stisknutím a 
podržením tlačítka MODE po dobu 3 sekund přejdete do režimu 
nastavení budíku. Číslice hodin blikají a lze je nastavit stisknutím 
tlačítka UP nebo DOWN pro nastavení hodin. 
Nastavení kalendáře: 
Stisknutím tlačítka MODE zobrazíte kalendář. Stisknutím a 
podržením tlačítka MODE po dobu 3 sekund vstoupíte do režimu 
nastavení kalendáře. Číslice roku blikají a lze je nastavit stisknutím 
tlačítka NAHORU nebo DOLŮ pro nastavení roku Stiskněte znovu 
MODE: Stisknutím tlačítka MODE nastavte měsíc a stisknutím 
tlačítka NAHORU nebo DOLŮ nastavte měsíc. Znovu stiskněte 
MODE: Stisknutím tlačítka MODE: bliká číslice dne, kterou lze 
nastavit stisknutím tlačítka NAHORU nebo DOLŮ pro nastavení dne. 
Zapnutí/vypnutí budíku: 
Stisknutím tlačítka NAHORU budík zapnete/vypnete. 
MAX/MIN: 
Stisknutím tlačítka MAX/MIN zobrazíte záznam MAX teploty a 
vlhkosti. Dalším stisknutím MAX/MIN zobrazíte záznam MIN teploty 
a vlhkosti. 
Hodiny ve formátu 12/24: 
Stisknutím tlačítka nahoru na 3 sekundy přepnete zobrazení času ve 
formátu 12 nebo 24 hodin Formát zobrazení teploty: 
Stisknutím tlačítka DOLŮ přepnete zobrazení ℃/℉. 
Snooze/světlo: 
Při budíku stiskněte SNZ/SVĚTLO pro režim odložení. Stisknutím 
SNZ/LIGHT zapnete podsvícení. 

Tato položka je v souladu s následujícími normami: 

• Směrnice RoHS 2011/65/EU a její následné změny Směrnice (EU)
2015/863
• Elektromagnetická kompatibilita (EMC) - směrnice 2014/30/EU

POZOR: Nebezpečí výbuchu při výměně baterie za nesprávný typ. 
Použité baterie zlikvidujte v souladu s pokyny. 

Tento symbol na výrobku i v jeho návodu k použití označuje, že po skončení životnosti elektrického 
zařízení by mělo být recyklováno odděleně od domácího odpadu. Pro správnou recyklaci tohoto 
materiálu existují vhodné prostředky k jeho likvidaci. Další informace získáte na místních úřadech.

Distributor: ANDA Present Ltd., 1087 Budapest, 
Könyves Kálmán Krt. 48-52. Maďarsko
Webové stránky distributora: https://

andapresent.com
Elektronická adresa distributora: 

export@andapresent.hu.
Registrační číslo: 01-09-276783

Vyrobeno v Číně 

AP804835 - Stație meteo „California” 
Ceas digital și stație meteo cu retroiluminare color. Funcții: ceas cu 
alarmă, termometru, indicator de umiditate și memorie de schimbare 
a temperaturii pe 12 ore. Livrat fără baterie. Alimentat de 2 baterii 
AAA. 
Intrare: 2 x baterii AAA 
Funcții: 
Interval de măsurare a temperaturii: 0-50°C (21°F-122°F) Interval de 
măsurare a umidității: 20%-99%  
Gradație: 1°C 
Afișaj: date de temperatură și umiditate max/min Calendar: 
2001-2099 ani 
Încărcare: 2 baterii AAA 
Funcționare:  
Apăsați butonul MODE o dată pentru a vizualiza ora. Apăsați butonul 
MODE o dată pentru a vizualiza calendarul. 
Pentru a seta ora: 
Apăsați și mențineți apăsat butonul MODE timp de 3 secunde pentru 
a seta ora. Cifra orei clipește, putând fi reglată prin apăsarea 
butonului UP sau DOWN. Apăsați din nou butonul MODE: cifra 
minutelor clipește, care poate fi reglată cu ajutorul butoanelor UP sau 
DOWN. 
Pentru a seta alarma: 
Apăsați și mențineți apăsat butonul MODE timp de 3 secunde pentru 
a seta alarma. Cifra orei clipește, care poate fi reglată cu ajutorul 
butoanelor UP sau DOWN. Apăsați din nou butonul MODE: cifra 
minutului clipește, care poate fi setată cu ajutorul butoanelor UP sau 
DOWN. 
Pentru a seta calendarul: 
Apăsați butonul MODE o dată pentru a vizualiza calendarul. Apăsați și 
mențineți apăsat butonul MODE timp de 3 secunde pentru a seta 
calendarul. Cifra anului clipește, care poate fi reglată cu ajutorul 
butoanelor SUS sau JOS. Apăsați din nou butonul MODE: cifra lunii 
clipește, care poate fi reglată cu ajutorul butoanelor UP sau DOWN. 
Cifra zilei clipește, care poate fi setată cu ajutorul butoanelor SUS sau 
JOS. 
Apăsați butonul UP pentru a comuta între OFF și ON. 
MAX/MIN: 
Apăsați butonul MAX/MIN pentru a vedea temperatura și umiditatea 
MAX. Apăsați din nou butonul MAX/MIN pentru a vedea temperatura 
și umiditatea MIN. 
Ceas în format 12/24: 
Apăsați butonul UP timp de 3 secunde pentru a comuta între 
formatele de timp 12 și 24. 
Format temperatură: 
Apăsați butonul DOWN pentru a comuta între ℃/℉. 
Snooze/Lumină: 
În modul alarmă, apăsați butonul SNZ/LIGHT pentru a accesa snooze. 
Apăsați butonul SNZ/LIGHT pentru a porni iluminarea. 

Acest produs este conform cu următoarele orientări: 
• Directiva RoHS 2.0 2011/65/UE și modificările sale ulterioare (UE)
2015/863
• Directiva privind compatibilitatea electromagnetică (CEM)
-2014/30/UE

AVERTISMENT: Există riscul de explozie dacă se utilizează o baterie 
greșită. Aruncați bateriile folosite în conformitate cu instrucțiunile. 

Acest simbol de pe ambalajul produsului și din instrucțiunile de utilizare indică faptul că aparatul trebuie 
eliminat separat de deșeurile menajere în cadrul colectării separate la sfârșitul duratei sale de viață. 
Acest simbol asigură că materialul este reciclat în mod corespunzător. Pentru mai multe informații, 
contactați autoritatea locală 

Distribuitor: ANDA Present Ltd., 1087 Budapest, 
Könyves Kálmán Krt. 48-52. Ungaria

Site-ul web al distribuitorului: https://
andapresent.com

Adresa electronică a distribuitorului: 
export@andapresent.hu

Număr de înregistrare: 01-09-276783
Fabricat în China

CZ RO



AP804835 - “ California” wandklok 
Digitale klok en weerstation met kleurendisplay. Functies: wekker, 
thermometer, vochtigheidsweergave en 12-uurs 
temperatuurtrendgeheugen. Werkt op 2 AAA-batterijen, zonder 
batterijen. 
Ingang: 2 x AAA-batterij 
Kenmerken:  
Meetbereik temperatuur: 0~50℃ (32℉-122℉)  
Meetbereik vochtigheid: 20%-99% 
Schaalverdeling: 1℃ 
Weergave: max/min temperatuur en vochtigheid Kalender: 2001-2099 
jaar 
Voeding: 2x AAA batterijen 
Bediening:  
Druk een keer op MODE om de wektijd te bekijken. 
Druk nog een keer op MODE om de kalender te bekijken. 
Instellen van de tijd: 
Houd MODE 3 seconden ingedrukt om de tijdinstelmodus te openen. 
De uurcijfers knipperen en kunnen worden ingesteld door op UP of 
DOWN te drukken om het uur in te stellen. Druk nogmaals op MODE: 
De minuten knipperen en kunnen worden ingesteld door op UP of 
DOWN te drukken om de minuten in te stellen. 
Het alarm instellen: 
Druk op MODE om de wektijd te bekijken. Houd MODE 3 seconden 
ingedrukt om naar de instelmodus voor het alarm te gaan. De uurcijfers 
knipperen en kunnen worden ingesteld door op UP of DOWN te 
drukken om het uur in te stellen. Druk nogmaals op MODE: De 
minuutcijfers knipperen en kunnen worden ingesteld door op UP of 
DOWN te drukken om de minuten in te stellen. 
De kalender instellen: 
Druk op MODE om de kalender te bekijken. Houd MODE 3 seconden 
ingedrukt om de kalenderinstelmodus te openen. De jaarcijfers 
knipperen en kunnen worden ingesteld door op UP of DOWN te 
drukken om het jaar in te stellen: De maandcijfers knipperen en kunnen 
worden ingesteld door op UP of DOWN te drukken om de maand in te 
stellen. Druk opnieuw op MODE: De dagcijfers knipperen en kunnen 
worden ingesteld door op UP of DOWN te drukken om de dag in te 
stellen. 
Alarm aan/uit: 
Druk op UP om het alarm aan/uit te zetten. 
MAX/MIN: 
Druk op MAX/MIN om de MAX temperatuur en vochtigheid weer te 
geven. Druk nogmaals op MAX/MIN om de MIN temperatuur- en 
vochtigheidsgegevens te bekijken. 
12/24-formaat uur: 
Druk 3 seconden op omhoog om te schakelen tussen 12 of 24-formaat 
uurweergave: 
Druk op DOWN om te schakelen tussen ℃/℉ weergave. 
Sluimer/licht: 
Druk in de wekker op SNZ/LIGHT voor de sluimerstand. Druk op SNZ/
LIGHT om de achtergrondverlichting in te schakelen. 

Dit item voldoet aan de volgende normen: 
• RoHS Directive 2011/65/EU and subsequent amendments
Directive (EU) 2015/863
• Electromagnetic compatibility (EMC) directive 2014/30/EU

LET OP: Explosiegevaar als batterij wordt vervangen door een 
onjuist type. Gooi gebruikte batterijen weg volgens de instructies. 

Dit symbool op zowel het product als in de handleiding geeft aan dat het apparaat aan het einde van zijn 
elektrische levensduur gescheiden van het huishoudelijk afval moet worden gerecycled. Er zijn geschikte 
middelen om dit materiaal af te voeren voor correcte recycling. Neem voor meer informatie contact op 
met de plaatselijke autoriteiten.

Distributeur: ANDA Present Ltd., 1087 Boedapest, 
Könyves Kálmán Krt. 48-52. Hongarije

Website van de distributeur: https://andapresent.com
Elektronisch adres van de distributeur: 

export@andapresent.hu
Registratienummer: 01-09-276783

Gemaakt in China  

AP804835 - Meteostanica "Kalifornia"
Digitálne hodiny a meteostanica s farebným podsvietením. Funkcie: 
budík, teplomer, vlhkomer a pamäť zmeny teploty na 12 hodín. 
Dodávané bez batérií. Funguje na 2 AAA batérie.
Vstup: 2 x AAA batérie
Vlastnosti:
Meranie teplotného rozsahu: 0-50°C (21°F-122°F) Meranie rozsahu 
vlhkosti: 20%-99%
Odstupňovanie: 1°C
Displej: Max/min údaje o teplote a vlhkosti Kalendár: 2001-2099 
rokov
Nabíjanie: 2x AAA batérie
Prevádzka:
Ak chcete zobraziť čas, stlačte raz tlačidlo MODE. Ak chcete zobraziť 
kalendár, stlačte raz tlačidlo MODE. 
Nastavenie času:
Stlačením a podržaním tlačidla MODE na 3 sekundy nastavíte čas. 
Bliká číslica hodín, ktorú je možné nastaviť pomocou tlačidiel HORE 
alebo DOLE. Znova stlačte tlačidlo MODE: Bliká číslica minút, ktorú 
je možné nastaviť pomocou tlačidiel HORE alebo DOLE.
Nastaviť budík:
Na nastavenie budíka stlačte a podržte tlačidlo MODE na 3 sekundy. 
Bliká číslica hodín, ktorú je možné nastaviť pomocou tlačidiel HORE 
alebo DOLE. Znova stlačte tlačidlo MODE: Bliká číslica minút, ktorú 
je možné nastaviť pomocou tlačidiel HORE alebo DOLE.
Nastavenie kalendára:
Ak chcete zobraziť kalendár, stlačte raz tlačidlo MODE. Pre 
nastavenie kalendára stlačte a podržte tlačidlo MODE na 3 sekundy. 
Bliká číslica roku, ktorú je možné nastaviť pomocou tlačidiel HORE 
alebo DOLE. Znova stlačte tlačidlo MODE: Bliká číslica mesiaca, 
ktorú je možné nastaviť pomocou tlačidiel HORE alebo DOLE. Bliká 
číslica dňa, ktorú je možné nastaviť pomocou tlačidiel HORE alebo 
DOLE.
Zapnutie/vypnutie budíka:
Stlačením UP prepínate medzi VYPNUTÉ a ZAPNUTÉ.
MAX/MIN:
Stlačením tlačidla MAX/MIN zobrazíte maximálnu teplotu a vlhkosť. 
Opätovným stlačením tlačidla MAX/MIN zobrazíte minimálnu 
teplotu a vlhkosť.
Hodiny vo formáte 12/24:
Stlačením tlačidla HORE na 3 sekundy prepnete medzi 12 a 24 
formátom času.
Formát teploty:
Stlačte tlačidlo DOLE medzi ℃/℉.
Snooze/light:
V režime budenia stlačením SNZ/LIGHT získate prístup k odloženiu. 
Stlačením tlačidla SNZ/LIGHT zapnite svetlo.

Tento produkt je v súlade s nasledujúcimi pokynmi:

• Smernica RoHS 2.0 2011/65/EÚ a následné dodatky (EÚ)
2015/863
• Smernica o elektromagnetickej kompatibilite (EMC) – 2014/30/EÚ

UPOZORNENIE: Pri použití nesprávnej batérie hrozí 
nebezpečenstvo výbuchu. Použité batérie zlikvidujte podľa 
pokynov.

Tento symbol na obale produktu a používateľskej príručke znamená, že zariadenie by malo byť po 
skončení životnosti zlikvidované oddelene od domového odpadu. Toto označenie zabezpečuje, že 
surovina je správne recyklovaná. Ďalšie informácie získate od miestneho úradu.

Distribútor: ANDA Present Ltd., 1087 Budapešť, 
Könyves Kálmán Krt. 48-52. Maďarsko
Webová stránka distribútora: https://

andapresent.com
Elektronická adresa distribútora: 

export@andapresent.hu
Registračné číslo: 01-09-276783

Vyrobené v Číne
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